

广东“狮妹”比武招亲会英雄

广东三水荷花世界“情人岛”周围的荷花在秋日的微风吹拂下摇曳生姿,香风阵阵。10月1日上午,各路英雄好汉已从世界各地汇集到“情人岛”上,一场声势浩大、扣人心弦的比武招亲英雄会拉开了帷幕。



美国留学生苏彪展示武艺



“狮妹”小梅亮相

10时许,来自各地的游客、港澳台同胞正急切期待“情人岛”比武招亲开始。

两名“狮妹”小梅和小梅分别以南拳和刀术闪亮登场。随后4名身穿武士服装的“好汉”乘着古色古香的小船迎风而来,锣鼓喧天,彩旗招展,他们上岛展开“抢亲”比赛。来自美国的小伙子苏彪(中文名)的武术表演和水上飞桩引来观众阵阵喝彩。

根据比武招亲规则,打擂者想一战定亲,抱得靓丽“狮妹”归并非易事,要经过“力气赛”“真情告白”和“擂台赛”3关共10个项目的比拼。第1关是“武比”,一是要求应亲者一身武士劲装打扮,在荷花世界“情人岛”水上擂台表演一套自己最拿手的武术套路;

二是比力气,包括水上拔河等内容;三是比狮艺,自选套路舞南狮,既可选择传统狮,也可挑选高桩狮。以上项目的评分将由专业裁判评比。

第2关是“文比”,对联和写手机短信。三名“狮妹”所出的上联分别如下:龙腾狮舞,俏丽佳人,情人岛,十三姨含笑亮剑等待有情郎君;十三姨比武招亲会英雄传千古佳话;荷花世界恭迎天下英雄试比高低。参加比武招亲的英雄好汉必须在五分钟内各对出一个下联,内容不得重复。然后在五分钟内写一则向“狮妹”表白感情的手机短信,发给自己心仪的“狮妹”。对联和手机短信均由游客点评、打分。

经过以上项目比试胜出者按分数从高到低排名进

入第三关——打擂台,每人只可选择一名心仪的“狮妹”交手,取得前三名才有资格与“狮妹”建立朋友关系,进入“发电期”。

比武招亲打擂结束后,冠军、季军、亚军将与“狮妹”交换姓名、联系电话,单腿下跪向“狮妹”赠送并蒂莲,喝一大碗“英雄酒”后双方正式开始交往。

教练兼“准岳父”余卫国说,三名夺得“狮妹”绣球的武林盟主将被留下,与“狮妹”一起在水上擂台表演五天的武术和南狮,同台演出,可以略知对方的性格、人品、素养,为以后的加深了解、建立恋爱关系打牢基础。

据介绍,共有8名男士进入打擂,其中3名是“洋女婿”。综合

革命影片《地雷战》遭恶搞

日本侵略者变身手机贩子

如今网络上恶搞风盛行,我国一部大家耳熟能详的经典革命影片《地雷战》也未能幸免,近日,遭恶搞的《地雷战》在国内某网站上悄然亮相。在这部恶搞的《地雷战》中,时间被设定在公元3004年,地点则变成了北京公主坟附近。原影片中抗日根据地人民与日本侵略者斗争的情节被篡改成村民与“手机贩子”斗争的情节(日本侵略者被改编成低价回收手机高价卖出的手机贩子),而一些手机品牌的部分型号手机成了与“手机贩

子”斗争的武器“地雷”。

对此,一些年轻市民表示,不赞同这种采用恶搞红色经典影片的形式,反对网上“恶搞”红色经典,反对“恶搞”优秀的民族传统文化。法律界人士则认为,篡改红色经典影片不仅伤害了原创人员,更伤害了对原著有深厚情感的观众,同时也会误导青少年观众。网上有些“恶搞”作品大量地引用原著,已经不是一种“适当引用”行为,而是对权利人著作权的一种侵犯。

据《济南时报》



长沙:少女住进千蛇屋

10月1日,唐秋英在和一条野生蛇嬉戏。当日,在长沙市石燕湖公园举办的“美女蛇谷挑战极限”活动中,来自湖南永州市的少女唐秋英走进有近千条野生蛇的“蛇屋”,并将在屋中居住一个月。唐秋英出生在湖南永州市山区,年幼时即可以把老鼠和蛇当成玩具。据工作人员介绍,“蛇屋”中的蛇均来自野外,没有经过驯养,游客可以透过“蛇屋”的玻璃墙看到唐秋英与蛇共同生活的过程。举办方旨在通过此次活动宣传人与动物可以和谐相处,呼吁人们保护蛇类爬行动物。

新华社记者 龙弘涛 摄

残忍继母下毒手

砍断继女右手后剁成碎块

9月28日下午,四川宜宾县柳嘉镇一年轻继母与年仅6岁的继女发生口角后,竟拿起菜刀将女孩的右手从小臂处生生砍断。更难以置信的是,随后,这个21岁的女人竟将女孩的断掌剁成碎块,导致无法再植。这起人间惨案在当地引起极大的民愤。9月29日凌晨,恶继母陈万群被刑事拘留。



小女孩右手被砍断

天!
孙女的手掌不见了!

9月28日下午5时30分左右,宜宾县柳嘉镇民主村60多岁的林凤珍正在地里干活,不满6岁的孙女郭娟(化名)哭着跑来,林凤珍一看,孙女的右手不见了,光秃秃的手臂血流如注。郭娟哭着告诉奶奶:“保保(继母)把我的手剁了!”林凤珍一听,当即昏了过去。

惨!
手掌被继母剁碎了!

郭娟被送往医院后,村干部立即到郭家寻找其被砍掉的手掌。不料,其继母陈万群竟冷冷地称手掌已被剁碎喂猪了。大家在郭家的厨房

仔细搜索,终于在菜板旁发现了断掌,但断掌已被陈乱刀剁碎,根本无法缝合再植。

惊!
数千人探望不幸女孩

宜宾市和宜宾县妇联获悉此事,万分震惊。县妇联负责人呼吁社会向不幸女孩郭娟提供援助,同时密切关注留守儿童的安全问题。继母狠心砍断6岁继女手掌的消息在当地引起强烈反响,数千居民自发到医院探望孩子。年近八旬的张安君老人看望了孩子后,跺着脚痛骂那个狠毒的继母:“狼心狗肺的东西,你把孩子的一生都毁了啊!”无数素不相识的市民同声要求依法严惩狠心继母。

【调查】
残忍继母好冷漠

29日凌晨,宜宾县警方依法对陈万群实施了刑事拘留。据悉,陈归案后毫无悔意,并对自己故意伤害继女的犯罪事实供认不讳,声称自己也不想活了。

据介绍,陈万群今年21岁。两年前,陈万群与妻子病故的郭平同居,今年2月生下一女。今年3月,陈、郭领取了结婚证。婚后,郭赴江苏镇江务工。据当地村民介绍,陈万群只有小学一年级文化,性情怪癖。自与郭平同居后,她基本上不与乡邻往来。生了女儿后,对婆婆和继女不管不顾。据《华西都市报》

男子身缚炸药挟持人质

与警方对峙5小时



劫持人质现场戒备森严

离了周围店铺的一切人员。一个多小时后,从石家庄调过去的3名狙击手也到达现场。

有工人告诉记者,绑架者也是一名个体户,长期为该加工厂供应皮衣上所用的毛领,但长期拿不到货款,由于欠款数额较大,经济上已经入不敷出,在多次索要未果的情况下不得已出此下策。但现场一名参与解救的工作人员却称,绑架者与人质并没有经济关系,可能是有其他的纠葛,为了报复,才铤而走险。

与警方谈判5小时

现场群众告诉记者,事件发生后,绑架者挟持人质躲在屋内,长时间与警察对峙。辛集市委、市政府主要领导赶到现场后,一再询问绑架者有何要求,但多次谈判未果。直到17时左右,绑架者才同意释放人质。人质出来后,可能受惊吓过度,脸色蜡黄,身上好像也受了伤。警察一拥而上,将人质送上救护车,随即送往辛集市第一人民医院。“人质被释放后,绑架者还是不投降,身上绑着炸药躲在屋内对抗。”据介绍,此时,其亲属已被接到现场,经过亲人们苦口婆心的劝说,该男子才放下炸药走出屋子。

19时左右,记者赶到辛集市第一人民医院,由于被绑架者已被保护起来,记者只从一名医护人员处得知,被绑架者的一只胳膊肌腱有所损伤,并不严重。辛集市公安局办公室的刘主任告诉记者,17时26分,绑架者走出屋子,解救行动全部结束,案件目前正在进一步调查,其他情况不便透露。据《燕赵都市报》

9月30日下午,一名男子身绑炸药闯进河北辛集古城花园小区附近一家皮革加工厂,绑架了一名人质,与警方对峙约5小时后,人质被成功解救。不久,该男子“缴械”投降。

嫌犯劫持一名男青年

9月30日18时10分,记者赶到事发地点——辛集古城花园小区附近的皮革加工厂时,附近的东华路早已被警方封锁,通往现场的所有路口、小巷都拉起了警戒线。

记者了解到,该皮革加工厂位于古城花园南侧,是一座二层小楼,前门冲着东华路,门口没有悬挂任何招牌。警察撤离后,门口站着几位老人,个个脸上表情凝重,闭口不谈刚才发生的事情。

据附近另一家加工企业的工人介绍,事件发生在12时左右,他们过来上班时街道已经被封锁。一名工人告诉记者,几分钟前,一名30多岁的男子冲进该皮革加工厂,劫持了一名男青年,不久,大批武装警察赶到现场,迅速封锁了整条街道,并撤

成都女摊主 尿泼城管被判八个月

9月30日,备受蓉城市民关注的“5·30”暴力妨害城管执法一案在成都青羊区人民法院宣判,向城管执法人员泼尿的女老板肖桂秋因犯妨害公务罪,被判有期徒刑八个月。法庭上,声泪俱下的她表示:自己要上诉。

2006年5月30日下午2点半,青羊区新华西路街道办事处城管科执法人员来到王家塘街13号新1号,发现肖桂秋与其丈夫经营的袁肖鲜肉店出摊占道经营蔬菜和肉类。因不服执法人员暂扣有关货品的决定,肖桂秋将一桶尿液泼在执法人员身上,造成其全身湿透,眼睛熏得睁不开,无法继续依法执行职务。

据《华西都市报》

宁夏一副局长 聚众赌博被撤职

日前,宁夏涇源县就业局副局长奚锦铭因聚众赌博受到党内严重警告、行政撤职的处分。同时受到处分的还有其参赌的2名党员干部。

9月9日12时30分,奚锦铭、马某与该县香水镇两村民在某家属院股某家中以玩麻将的形式进行赌博。14时接到举报的自治区公安厅治安总队干警在股某家将参与赌博的3名群众以及此时正在房内闲聊的奚锦铭、吕某等人当场抓获。综合

乡党委副书记 刀砍供电所所长

“我不愿意再喝了,乡党委副书记杨某非让我喝,我无奈之下离开酒宴。没想到他随后带人找到我家里,将我连砍4刀。”9月30日下午,河北河间市沙洼乡供电所所长李超军躺在医院病床上,伤痛和气愤使他的声音显得非常压抑。

李超军告诉记者,9月26日晚上,他和杨某等乡政府干部在河间市区一家酒店喝酒。

一开始,大家都喝得挺愉快。喝到最后,杨某不停地向他劝酒。李超军不想再喝了,杨某很不高兴,两人吵嚷了几句。一气之下,李超军提前离席,回到家里,杨某又好几次打来电话,约他出来再喝点,都遭到李超军的拒绝。晚上8时左右,杨某竟带着一名副乡长以及另一名干部,找到李超军家门外,让他出来。李超军不得不走出家门,谈话间,他看到杨某掏出刀子,慌忙向后退,随即转身逃跑,杨某在后面紧紧追赶,在李超军的身上连砍4刀。

目前杨某已经被治安拘留。据《燕赵都市报》

鹦鹉才艺秀



10月1日,在济南动物园,一只鹦鹉表演“滑旱冰”。

在“十一黄金周”期间,济南动物园推出鹦鹉才艺秀表演,15只鹦鹉将为游客表演滑旱冰、骑车、滑翔等精彩节目。新华社发